

# О ТОМ, КАК ПАРТИЯ РЕГИОНОВ «АКВУ» НАГРАЖДАЛА

Скажем сразу и честно: никакой предвыборной агитацией событие, состоявшееся в прошлую пятницу в зале заседаний городского библиотечно-информационного центра, и не пахло. Не звучали на нем пламенные речи в поддержку того или иного кандидата. Зато говорили об искусстве и творчестве. В частности, творчестве ребят — воспитанников студии «Аква», которой руководит Мария Тетерина.

Как выяснилось, руководитель Славутичской организации Партии регионов Украины Владимир Демиденко давно поддерживает дружеские связи со студией и однажды вышел с предложением к ее воспитанникам — сделать эскизы дизайнерского оформления... автомобиля. Дети восприняли идею с энтузиазмом. По словам В. Демиденко, все детские идеи признаны интересными и обязательно будут реализованы на практике, причем, скорее всего, самими же ребятами — такую возможность им также предоставит патронирующая их партия. Более того, Владимир Юрьевич заверил ребят, что они не только покатаются на собственноручно расписанном автомо-



биле, но и поплавают на нем по Днепру: предполагаемое к детским росписям авто — не что иное, как амфибия. Победителем в конкурсе «Юный дизайнер росписи автомобиля» стала Надежда Тетерина. Все участники конкурса получили памятные призы организаторов конкурса. Конкурс этот не закончился нынешней акцией — он продолжится и в дальнейшем и будет назы-

ваться «Славутицькі розписи».

Кроме того, награда нашла еще нескольких героев «оформительского фронта» и, естественно, воспитанников «Аквы». Грамоты городского отдела культуры получили четверо ребят, предложивших свои дизайнерские решения для художественного оформления фестиваля «Золотая осень Славутича-2004».